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Об'єкт дослідження - процес організації перевезення пасажирів громадським 

транспортом. 

Під час виконання кваліфікаційної роботи було проаналізовано Стандарт тра-

нзитно-орієнтованого розвитку (ТОР) версії 2.1 (програма ООН, 2017 р). 

Проведено аналіз літератури, що показав мінливість пасажиропотоку щого-

дини, дні тижня, сезони. Проаналізовано взаємозв'язок пасажиропотоку та пасажиро-

напруженості на автобусних маршрутах. Визначено, що на прикладі роботи марш-

руту №111 із заданим рівнем якості необхідно додатково задіяти два автобуси особ-

ливо великої місткості при максимальному пасажиропотоку Qmax= 1244 пас. 

Розглянуто нові технології організації роботи пасажирських транспортних за-

собів на міських маршрутах регулярного сполучення, що передбачає наявність ретро-

спективних даних про максимальний пасажиропотік на кожному рейсі кожного мар-

шруту та фактори, що впливають на нього. Це є підвищення резерву пропускної спро-

можності транспортних вузлів міста. 

Розглянуто основні небезпечні та шкідливі виробничі фактори для водія та 

обов’язки водіїв, вимоги безпеки під час роботи на лінії та в аварійних ситуаціях. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Пасажирські перевезення». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Через десятиліття 

недостатнього інвестування у розвиток громадського транспорту (ГТ) 

сьогодні багато державних та місцевих органів влади переорієнтують свою 

увагу на покращення систем ГТ для подолання проблем соціального та 

економічного характеру, а також проблем громадського здоров'я, викликаних 

автомобільними заторами в містах. Спостерігається позитивна тенденція: 

відхід від прийнятої багатьма містами наприкінці 20-го століття форми міської 

забудови, яка продовжує практикуватися також і донині: дедалі довші і широкі 

дороги, що розділяють будівлі та квартали, звільняють простір для дедалі 

більшої кількості автомобілів. Міста, де має місце цілеспрямоване 

інвестування у розвиток громадського транспорту прагнуть отримати з нього 

максимум користі шляхом будівництва будинків, створення робочих місць та 

розвитку інших послуг у безпосередній близькості від транспортної 

інфраструктури. 

Мета дослідження – підвищення організації та технології перевезення 

пасажирів. 

Задачі дослідження:  

1. Стандарт транзитно-орієнтованого розвитку громадського 

транспорту (програма ООН щодо населених пункту). 

2. Визначити взаємозв'язок пасажиропотоку та 

пасажиронапруженості на автобусних маршрутах міста. Розглянути заходи 

щодо удосконалення транспортного процесу в місті. 

3. Надати пропозиції щодо підвищення резерву пропускної здатності 

транспортного вузла в містах. 

4. Розглянути питання охорони праці. 

Об'єкт дослідження – процес організації перевезення пасажирів 

громадським транспортом. 
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Предмет дослідження – взаємозв’язок між пасажиропотоком та 

пасажиронапруженостю на автобусних маршрутах міста.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel. 

Практичне значення одержаних результатів. На основі теоретичних 

досліджень взаємозв'язку пасажиропотоку та пасажиронапруженості 

експлуатаційні служби підприємства, не вдаючись до дорогих обстежень, 

можуть отримувати необхідну інформацію для планування та організації 

пасажирських перевезень. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Пасажирські 

перевезення». 
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